

希望完成該建築物後，全國性的冰上曲棍球即可在加西最大的城市內舉行。

（雲訊）雲市的愛好體育者以至國會議員，均一致贊成市長及進行非政治性的會議，請省及中央予雲市以該館的財政資助。雲市長曾聲明無需中央資助，只須省方資助，加上雲市建館基金三百五十萬元，即已足可完成此項計劃。

省長班納會答允給予二百卅萬元，各方要求省方支持三百五十萬元，班納於星期一宣佈，願負責三分之一經費。雲市三百五十萬元之來源，是由出售機場稅項，無需由市民稅項負責興建。

（黑訊）此間全加中華總會館，以籍民兼移民部長薩古臣先生定期本月十八日蒞臨。除準備於該日聯同各僑團代表到機場歡迎外，並請各僑團代表於十九日提早抵達，並請各代表在十九日提前掛標章，至二時乘車往海濱酒店，謁見薩古臣，並呈遞呈文。經誌報端，茲為便利從事起見，請各代表在十九日提早於下午一時半在總會館禮堂齊集，領館會看閱並蓋印及簽名於該呈文，然後誌報。

（本報訊）喜市定學校的教師家長聯會，定於三月廿二日下午八時舉行，秩序已排定，茶點饗客，歡迎學生家長參加。

（本報訊）喜市人協和教會婦女會，陳菲比組以春季家庭雜物整理，特定本星期六（三月廿日）上午十時至下午二時在該會主日學大堂舉行義賣茶會。茶來

有如久旱望雲霓，正是迫切需求，關於請求對華移民改善者至多，謹就鄙人管見，畧言一二以作薦議之獻，○去年春間薩古臣先生聯袂赴香港海事處，辦理華人移民問題，以至便利迅速，深望薩古臣善如流，實行比前簡化一切手續，俾華人民來加，日見便利，申請親屬能早日來加國親。○至去年秋間報載，已達四千多名來加華人前往移民局坦白更正身份，請通知各地移民局迅速辦理，及不究既往。以非法入境。合法居留，簡化問話手續，其未往坦白者，在政府立場應以寬大為懷，任由隨時隨地更正其身份，不須限以日期聽其自便，如此可減少華人煩惱及恐懼心理，吾僑幸萬之，如加籍華人子女不限年齡來加，其辦理親屬來加未批准者請批准之。（四華人婦女來抵加國與丈夫共同生活，因言語關係，申請入籍困難，請改在五十歲以上之華婦女來抵國十年以上者，雖不曉英語，亦准其申請入籍。○希望廣部長履行過去競選員時諾言，對中國民間問題力求平等待遇及改善前途似歸，無可限量，署部長素與華人友好，熟悉華人情況，想對我華人請求修政移民例之成竹在胸，有在計劃時代之改進，是吾人廟宇誠祝願之者。（下）